



В Ухте при ликвидации последствий возгорания в квартире обнаружено тело девушки с признаками насильственной смерти



В ночь на 10 февраля 2018 года в квартире дома по улице Первомайской поселка Ярега г.Ухты при ликвидации последствий возгорания обнаружено тело девушки с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела при оперативном сопровождении сотрудников местного отдела полиции следователями получены данные о том, что в ночь на 10 февраля 2018 года в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

квартире дома по улице Первомайской поселка Ярега 26-летняя девушка, ее 42-летний сожитель и их 30-летний знакомый распивали спиртное. В какой-то момент между мужчинами на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой 30-летний нанес мужчине и девушке многочисленные удары ножом, в том числе в область грудной клетки. Позже в квартире возникло возгорание, из-за чего соседи вызвали пожарных. При ликвидации последствий возгорания тело девушки было обнаружено в ванной комнате. Мужчину с колото-резаными ранениями госпитализировали в реанимационное отделение больницы.

С учетом указанных обстоятельств в ближайшее время следователями будет дана дополнительная уголовно-правовая квалификация произошедшим событиям.

К настоящему времени подозреваемый задержан, в ходе допроса он дал признательные показания, с ним проводятся следственные действия. В отношении него в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1201881>